

伊滨新讯

河南时读

2013年12月16-17日,中科院计算技术研究所技术发展处处长刘新宇一行到我区参观考察,市委副书记牛刚,区管委会主任刘冠瑜、政协工委主任杨秋云、管委会副主任张耀华陪同。(李正阳)
2013年12月19-20日,区管委会主任刘冠瑜带领招商小分队赴合肥、芜湖、重庆等地考察,重点考察铝合金电缆生产基地及航空产业园相关情况,并洽谈通豫管道工程及区域总部项目相关事宜。(李嘉男)
2013年12月28日,我区开展十八届三中全会精神宣讲活动。洛阳师范学院党委宣传部部长安峰教授、市委党校分校处处长魏晓彤分别做了《十八届三中全会真实托起中国梦》、《学习贯彻三中全会精神,促进洛阳经济社会发展》的讲座。区有关领导及2013年新发展党员一起聆听了讲座。(王振华)
日前,我区组织召开中航洛阳光电产业园项目协调会,就协议约定需要落实事项进行安排部署,并明确各相关责任单位及时间节点。区党工委副书记王涛、政协工委主任杨秋云参加。(王展)

2014年1月1日 第1期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
癸巳年腊月初一 总第38期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

世界500强、中国煤炭行业前三强、河南特大型能源化工企业——

河南能化“牵手”新区 共建伊滨新城

投资200亿元 开发建设商务中心区



图为项目签约现场。云飞雁 摄

伊滨讯 2013年12月29日上午,河南能化集团有限公司与洛阳新区管委会签署战略合作协议。双方约定,将采取BT、合作融资等模式,共同开发建设洛阳新区商务中心区,概算总投资约200亿元。一期部分项目将于2014年4月开工。
河南能化集团有限公司董事长陈祥恩,市委副

书记、市长李柳身出席签约仪式并讲话。河南能化化工集团副董事长薛志俊、法务总监李宏伟,新区领导高凌芝、王立林、谭建忠、姜会峰、翟应征,区领导刘冠瑜、孙忠信等参加相关活动。
陈祥恩表示,此次洛阳新区将伊滨区项目投资开发合作权授予河南能化化工集团,既是洛阳市、洛阳新区对

河南能源化工集团的信任和厚爱,也是政企双方深入贯彻落实中央、省委有关会议精神,深化双方友谊、加强战略合作的又一重大成果。河南能源化工集团是一个重责任、勇担当、讲诚信的企业,决心以此次签约为契机,以最大的诚意、尽最大的努力,优质、高效地推进项目建设。他指出,这些项目的实施不仅为伊滨区开发建设注入新的生机和活力,而且创新合作模式,率先实现国内品牌企业与地方政府全面合作,共同推进新型城镇化进程。
李柳身表示,洛阳与河南能源化工集团在煤炭、化工、有色金属、装备制造、物流贸易、现代服务业等多个领域都具有巨大的合作空间。相信在双方共同努力下,洛阳新区商务中心区一定能够建成高水平、高标准、特色区域,成为城市建设的典范之作,从而推动洛阳新区建设进一步提速、上档次、上水平。全市各级各部门尤其是洛阳新区、伊滨区要为首项项目提供更多支持、更优服务。同时,希望河南能源化工集团在加快现有合作项目建设步伐的同时,在更加广泛的领域与洛阳加强合作,实现互利共赢。

【亮点】三大区域五大场馆

双方共同建设的洛阳新区商务中心区和伊河北岸规划区域,位于伊滨区北部中心区域,北起伊河北岸,南跨伊河至郑西高速铁路,东至中原大道和开拓大道,西至二广高速和伊洛大道,南北长约3.4公里,总面积约12.6平方公里(含伊河水面积1.2平方公里)。

(下转2版)

二〇一四年元旦致辞

新起点

新征程

新跨越

中共伊滨区工作委员会委员

伊滨区管理委员会

金蛇辞旧岁,骏马踏春来。
在这辞旧迎新的喜庆时刻,伊滨区党工委、管委会向辛勤工作在各自战线上的广大党员、干部、群众致以节日的问候!向参与伊滨开发的各界宾朋,向关心与支持伊滨发展的各界人士,表示衷心的感谢和美好的祝愿!

过去的一年,我们务实拼搏,真抓实干,提升服务,优化环境,实现了开发建设和经济社会各项事业持续健康发展。栽下梧桐树,迎来金凤凰。一年来,全区引进亿元以上项目17个,投资总额244.2亿元,在建项目156个,完成投资118亿元。世界500强、中国500强企业纷沓而至。惠普国际软件人才及产业基地、中兴洛阳智慧城市产业基地和中航洛阳光电产业园、河南能化商务中心区综合开发等项目顺利落地,对全市产业结构调整和经济转型无疑具有重要意义。

过去的一年,师范学院1.2万师生入住新校区,福民嘉苑1500户居民入住新社区,聚集了人气,呈现出勃勃生机。

过去的一年,是爬坡上坎、负重奋进的一年;过去的一年,是克难攻坚、拼搏进取的一年;过去的一年,更是26万伊滨儿女夙兴夜寐、上下求索、步履铿锵、依然前行的一年。

古人云,“器大者声必闻,志高者意必远”。2014年是我区发展的关键一年,从全国、全省乃至全市来看,我们面临着巨大的发展压力和空前激烈的竞争态势,但随着我区基础设施日渐完善,一批龙头企业相继入驻,我区也迎来了难得的发展机遇。区域发展,表面上看,比的是投资、是项目;本质上,拼的是精神、是作风、是发展气场。

早起的鸟儿有食吃,机遇从来只垂青于那些“早行者”!

新起点,需要新精神。那就是争做工作“亡命徒”的精神,遇到问题不躲、不退、不绕、不拖、不等、不推,敢于面对、勇于担当、乐于担当,一步一个脚印,一个问题一个问题去解决,一个堡垒一个堡垒去突破。

新征程,需要新作风。那就是“三强三快一拼命”的工作作风,强力推进招商工作,强力推进项目落地,强力推进项目进度,实现项目快落实、快建设、快竣工,在发展的速度和

质量上走在全市前列。

新跨越,需要新追求。那就是以惠普、中兴、中国电子、中航工业、河南能化等500强企业和龙头项目为引领,着力围绕其产业链、补链和相关产业谋划项目,务求在招大引强上取得新突破。

要看银山拍天浪,开窗放入大江来!让我们以更加开放的心态和更加恢弘的胸襟,汇聚起发展的磅礴力量,去拥抱伊滨多彩的春天!

沪商产业园项目开工

伊滨讯 没有鲜花,没有锣鼓,没有礼炮,没有歌舞,一支话筒,两个音箱,一个依地势而成的土台子,2013年12月19日上午,沪商产业园项目简短的开工仪式在诸葛镇道湛社区举行。上海跨越集团董事长高建慎、总裁蔡国安出席,区领导孙忠信、王涛、李平安等参加。

沪商产业园是上海跨越实业集团有限公司在诸葛镇投资建设的产业园区。项目于2013年7月份签约,占地约5000亩,计划总投资50亿元,由智慧工业、电商物流、休闲旅游、农业生产四个板块组成。园区内将通过实施智慧产业城、电商物流港、天香农业园、梦幻野趣谷等一系列项目,打造集峡谷探奇、温泉养生、运动娱乐、农业观光、欧风体验于一体的“休闲新高地、国际生活圈”。

(倪俊康 许若岩)

倾听群众呼声 畅达社情民意

1月份区领导接访、下访时间安排表

接访安排		下访安排	
姓名	时间	时间	地点
刘冠瑜	1月13日、27日	1月15日	诸葛镇下徐马村
孙忠信	1月6日、20日	1月16日	寇店镇水泉村
王涛	1月22日	1月29日	诸葛镇道湛社区
李平安	1月23日	1月7日	诸葛镇刘窑村
杨秋云	1月24日	1月24日	李村镇李西社区
高红卫	1月2日、28日	1月3日	诸葛镇西棘针社区
王明高	1月3日、29日	1月16日	诸葛镇刘井社区
练忠杰	1月7日、30日	1月10日	李村镇西李社区
寇献忠	1月8日	1月9日	诸葛镇杨堂村
高大雁	1月9日	1月22日	李村镇新民村
于红杰	1月10日	1月8日	诸葛镇东棘针社区
马芳	1月14日	1月15日	李村镇东柿、西柿社区
任保军	1月15日	1月8日	诸葛镇诸葛社区
陈志恒	1月16日	1月3日	寇店镇朱窑村
王耀光	1月17日	1月3日	李村镇武屯社区
李建党	1月21日	1月15日	李村镇李北社区
时间:上午8:30-12:00 下午2:30-5:30	下访时间为半天,具体时间根据区领导工作实际安排,提前在村(社区)内公示。		

政府牵线当“红娘”助力中小企业发展

庞村镇不断转变作风,强化服务意识,优化企业发展环境,为企业当“红娘”,牵线搭桥,助推企业步入发展快车道。

4.8亿元助推企业步入发展快车道

临近年末,洛阳卫泰锁业有限公司总经理张军伟却犯了愁:公司的一条生产线急需升级改造,但资金缺口很大,咋办?

和张军伟面临同样困境的还有洛阳艾基诺办公家具有限公司总经理吴庆伟:公司急需购买设备,扩大再生产,却融资困难。

据了解,庞村镇拥有钢制办公家具企业185家,因为该镇只有农业银行和农村信用合作社2家金融机构,根本满足不了中小企业的发展需求,融资难成了制约中小企业发展的一大难题。

近期,庞村镇党委、政府主动牵线搭桥,牵头召开企业贷款融资座谈会,让该镇28家重点出口创汇企业与中国银行、建设银行、民生银行、中信银行洛阳分行等4家银行面对面进行融资对接。

目前,洛阳卫泰锁业有限公司已经与建设银行洛阳分行达成500万元贷款意向,洛阳艾基诺办公家具有限公司已经与中信银行洛阳分行达成3000万元贷款意向,相关手续正在办理中。

据悉,2013年该镇共为70多家中小企业协调贷款4.8亿元,有效缓解了中小企业融资难问题。

洛阳卫泰锁业有限公司总经理张军伟说:“以前是企业直接上门与金融机构沟通,但是逐家去找选择余地

小,这企业很被动。现在,由政府‘牵线’,确实给企业发展带来了很大便利。”

昔日东南飞,今朝归故里

帮助企业顺利“过冬”,解决中小企业融资难问题,只是庞村镇助力中小企业发展的一个缩影。

据庞村镇党委书记熊红万介绍,为了更好地服务企业,庞村镇在区纪委的指导下,成立了企业投诉服务中心,并公布了受理电话:67505266,由2名工作人员具体负责日常事务。此外,该镇定期召开企业恳谈会,邀请经发、税务、工商、金融等部门负责人与企业老板面对面沟通,增进了解;还从机关选拔责任心强、工作能力突出、经验丰富的干部,派驻到骨干企业担任首席服务官,每周至少到企业走访2次,掌握实际情况,帮助企业解决难题。

目前,庞村镇产业集聚区正在加快建设步伐。拟进驻的10家企业已签订项目入驻协议书,5家企业厂房主体已封顶,2家企业单体设计方案正在报批,集聚区内2000米道路已完成铺油工作,高压专线架设工作正在进行……

政府服务上去了,企业生产环境改善了,昔日的老牌钢制办公家具企业开始思索产业提升问题。

庞村镇党委委员、纪委书记赵旭磊告诉笔者,目前挂靠在庞村镇出口的十几家企业,有一半愿意回庞村自主出口。产业提升和出口贸易要想做好,还有很多事情亟待处理。这些天,就产业工人素质提升问题,赵旭磊不断地往企业、学校跑,商讨企业用工和人

才培养问题。目前,他已与洛阳龙华中等专业学校取得联系,企业如果有需要,可专门为其提供技术和人才培养服务。

“企业回来了,乡亲们就近务工方便了很多,这对当地群众来说也是一件好事。既是双赢服务,何乐而不为呢?”赵旭磊说。

整合优势产业资源,打造优势品牌

2013年,庞村镇通过优化钢制家具产业发展环境,共新上招商项目11个,总投资7.2亿元,其中亿元以上项目3个,成为该镇新的经济增长点。

对于重点招商和上新项目,庞村镇明确1名中层干部全程跟踪服务,从审批手续、洽谈签约,到落地开工、厂房建设、投产运营等给予一条龙服务。

谈及下步打算,该镇党委书记熊红万说,镇里准备充分发挥庞村镇钢制办公家具企业协会的作用,组织钢制办公家具企业参加国内、国际大型家具博览会,对外积极推介企业产品,打造庞村镇钢制办公家具名片。

“我们还计划再引进一家龙头钢制办公家具企业,整合优势产业资源,打造优势品牌,并对产业集聚区实行统一的社会化管理,不断优化企业生产发展环境。”

(张晓晨)



9号安置小区4栋高层封顶

2013年12月21日,福民工程9号安置小区4栋高层封顶。9号安置小区于2012年11月开工建设,工程规划建设用地211.284亩,建筑面积42.52万平方米,建设20栋高层住宅楼,配套有12班幼儿园、社区中心、文化广场、商铺等。

图①为紧张忙碌的施工现场。

图②为9号安置小区4栋高层封顶。

温军伟 阮既武 摄影报道